Jaarverslag van de secretaresse 2019-2020

De ouderraad begon na de jaarvergadering van 17 september 2019 met 13 leden. 
Tijdens onze vergaderingen was er geen lid van het Team aanwezig. Voorafgaand aan de vergadering had de voorzitter overleg met Inge Hooglander als afgevaardigde van het team. 
De medezeggenschapsraad was tijdens onze vergaderingen niet meer aanwezig. Met hen is afgesproken dat de notulen onderling werden uitgewisseld. Helaas heeft de OR nagenoeg het gehele schooljaar niet hun notulen mogen ontvangen.

Samenstelling van de ouderraad
	Marloes Prins Voorzitter, halverwege het jaar vervangen door Petra Rodriguez Bos
Lisette de Jager 		Secretaresse
		Sandra Lagarde Penningmeester
Zij vormden het dagelijks bestuur.
De overige leden waren
Heleen Dekker
Joyce Janssen
Liane van Wijngaarden
Kiki Smit
Marjolein Seuneke
Manon Klomp
Jessica Kreft 
Martina Hak
Marret Vieiros Dieguez

Ouderraadsleden zetten zich in bij diverse activiteiten die op “De Viermaster” georganiseerd worden.

Vergaderingen
Dit schooljaar heeft de ouderraad 5 keer vergaderd. Deze vergaderingen zijn openbaar.  
Het dagelijks bestuur stelde de agenda samen en bereidde de vergaderingen voor. 
Ook was de voorzitter altijd aanwezig bij de vergaderingen van de medezeggenschapsraad. De jaarvergadering heeft plaatsgevonden op 17 september 2019.

Ouderhulp
De ouderraad maakt veel gebruik van ouders. Bij de te organiseren activiteiten is er altijd hulp nodig bijv.
.  Bij het Sinterklaasfeest wordt door een aantal ouders de school versierd.
.  Bij het Kerstfeest zijn er ouders nodig om de school te versieren en eten te bereiden of op te  warmen.

Gelukkig kan de ouderraad terugvallen op een aantal enthousiaste ouders, die elke keer weer bereid zijn te helpen.

Avondvierdaagse
Vanwege de Coronacrisis was er dit schooljaar geen Avondvierdaagse georganiseerd, wel was er de mogelijkheid om mee te doen met de Home edition.

Hoofdluiscontroles
Kiki Smit coördineerde de hoofdluiscontroles. Ook dit schooljaar was de school ondanks de inzet van de luizenmoeders en de vele nacontroles, de school niet luizen vrij.

Kerstfeest
Net als ieder jaar werd ook het Kerstfeest dit jaar weer gevierd. Dit jaar waren er geen festiviteiten op het schoolplein. Wel was de rode loper uitgelegd, was er wat kerstverlichting. Dit jaar zijn de ouders wederom gevraagd om de kinderen te verblijden met zelfgemaakte gerechten. Na een bezoek van de Kerstman, die de klassen cadeaus uitdeelde, was het feest om 19.00 uur afgelopen en werden de kinderen door hun ouders opgehaald.

Kinderboekenweek
Het thema van de Kinderboekenweek was dit jaar “voor altijd jong”. De week werd geopend met het zingen van het liedje ‘reis mee”. Boekhandel de Gruijter met een Boekenkraam bij de peuters en kleuters en op  er was er een kraam van de Wakkere Muis voor de kinderen vanaf groep 3. Een hoop leerlingen gingen met een mooi nieuw boek de herfstvakantie in.
De boekenmarkt was dit jaar aan het Van der Palmpad.

Klassenmoeder
Bij ons op school heeft iedere klas één of twee klassenmoeder(s). Zij wordt gevraagd door de leerkracht en verleent wat “hand- en spandiensten”, bijvoorbeeld met het helpen organiseren van de verjaardag van de betreffende leerkracht of zij doet voorbereidende werkzaamheden voor diverse feesten die er gedurende het jaar plaatsvinden. In de meeste gevallen is de klassenmoeder ook lid van de ouderraad.

Pasen
Vanwege de Coronacrisis was er dit jaar geen Paasontbijt/lunch georganiseerd.
Wel hebben Paas en Haas een leuk filmpje gemaakt voor alle kinderen thuis.

Schoolfotograaf
Ook dit jaar is de schoolfotograaf (ook dit jaar zijn de foto’s weer door Schievink gemaakt) weer geweest om ieder kind op de foto te zetten.
Voor het eerst dit jaar, is de financiële afhandeling door Schievink geregeld.

Sintviering
Zoals ieder jaar bezocht ook dit schooljaar de Sint en zijn Pieten weer onze school. Alle kinderen stonden op het DES de Sint en zijn gevolg op te wachten. Wat was een leuk feest. 
In het speellokaal ontving de Sint de kinderen van de groepen 1 t/m 4. De Sint bracht een bezoekje bij de groepen 5 en /6 in de klas. Natuurlijk konden de cadeautjes niet ontbreken. De ouderraad helpt Sinterklaas bij de inkopen hiervoor. Voor de onderbouw is gekozen voor 1 vast cadeau en vanaf groep 5 werden er lootjes getrokken en hebben de leerlingen zelf een surprise gemaakt met een gedichtje. 

Sportactiviteiten
Ieder jaar weer worden er in diverse schoolvakanties sportactiviteiten georganiseerd. Vanwege de Coronacrisis was er dit jaar alleen sport in de Herfst- en Kerstvakantie.

Zomerfeest
Het zomerfeest stond wel op de agenda, maar heeft dit jaar vanwege de Coronacrisis geen doorgaan gevonden. 

Tenslotte
Naast alle hierboven genoemde activiteiten zijn er nog een aantal waarbij de ouderraad normaal gesproken actief is, denk daarbij aan
.  Het helpen bij de musical en het verzorgen van de hapjes en drankjes bij de school-
   verlatersavond.
.  Het organiseren van de schoolreis.
Helaas zijn deze activiteiten vanwege de Coronacrisis niet of in een soberdere vorm doorgegaan.

Al deze activiteiten waren niet mogelijk geweest zonder de hulp van diverse ouders. Ook dit jaar was de samenwerking met het team weer goed en wij willen hen en natuurlijk de hulpouders hiervoor hartelijk danken.


Lisette de Jager
 
  
