Maken van een werkstuk
In groep 7 en 8 maken jullie een werkstuk. Waar op gelet wordt bij het nakijken van je werkstuk, staat in het beoordelingsformulier. Lees dit goed door. Hieronder staat nog extra uitleg. Je juf of meester geeft deze uitleg ook in klas.

Het werkstuk maak je alleen.
Onderwerpen voor je werkstuk: voor groep 7 is dit een informatief onderwerp, je moet wel overleggen met de juf of de meester. In groep 8 moet je werkstuk over een beroep gaan. Een hoofdstuk moet hierbij verplicht gaan over de opleiding(en) die je gedaan moet hebben om dit beroep uit te kunnen oefenen. Overleg met de juf of meester of het beroep geschikt is voor een werkstuk.
Heb je vragen? Stel ze aan je juf of meester!

Voorpagina

Hierop staat duidelijk de titel, jouw naam/jullie namen, de maand en het jaar dat je het werkstuk klaar hebt en ‘OBS De Viermaster’, Papendrecht. Daarnaast bevat de voorpagina een mooie afbeelding die direct te maken heeft met het onderwerp van je werkstuk.

Voorwoord

In je voorwoord staat, in zinnen, waarom je het onderwerp hebt gekozen en wat de lezer kan verwachten in het werkstuk. Dit is een kort stukje tekst.

Inhoudsopgave

Hierin staat, keurig onder elkaar, wat de inhoud van je werkstuk is en op welke pagina de lezer een bepaald hoofdstuk kan vinden. Let er op dat je niet alleen de hoofdstuknummers neer zet, maar ook de hoofdstuktitels.

Hoofdstukken, paragrafen en alinea’s

Om te bepalen WAT er allemaal in je werkstuk komt te staan, maak je eerst een woordweb of mindmap. Zoek uit welke woorden bij elkaar horen. Van zo’n groepje woorden maak je een hoofdstuk. In de klas doet de juf of meester dit een keer samen met jullie. Als je hebt bepaald welke hoofdstukken er in je werkstuk komen, ga je bedenken welke paragrafen er in de hoofdstukken komen.
Paragrafen zijn een soort kleine hoofdstukjes binnen een hoofdstuk. Schrijf je bijvoorbeeld een werkstuk over vlinders, dan heb je waarschijnlijk een hoofdstuk over soorten vlinders. Iedere paragraaf gaat in dat hoofdstuk dan over één soort vlinder.  De paragrafen krijgen ook allemaal een nummer. De eerste paragraaf van het derde hoofdstuk heeft dan als nummer 3.1, de tweede paragraaf 3.2, enzovoort. Paragraafnummers en paragraaftitels zet je ook in de inhoudsopgave.

Alinea’s zijn stukken tekst die bij elkaar horen. Iedere paragraaf bestaat uit 1 of meer alinea’s. In de lessen taal en begrijpend lezen heb je geleerd wat alinea’s zijn. Bij het schrijven van verhalen heb je hier ook mee geoefend.

Let er op dat je teksten niet overtypt uit boeken of van websites. Maak er een eigen verhaal van.

Nawoord

In het nawoord schrijf je op hoe je het vond om het werkstuk te maken en wat je er van geleerd hebt.

Bronnenoverzicht

In het bronnenoverzicht zet je onder elkaar alle bronnen die je hebt gebruikt. Een bron is waar je de informatie voor je werkstuk vandaan hebt. Dit zijn bijvoorbeeld websites, boeken, folders en interviews. 

Websites noteer je zo: www.deviermaster.nl
Van boeken schrijf je de titel op, de auteur(s), het jaar van uitgifte, de uitgeverij en de plaats van uitgifte.

Afbeeldingen
Ongeveer een derde van je werkstuk moet bestaan uit afbeeldingen. De afbeeldingen moeten iets met de tekst te maken hebben. Let er op dat je er altijd bij moet zetten waar je de afbeelding vandaan hebt, bijvoorbeeld van welke website. Bij een zelf gemaakte foto of tekening hoef je dit er niet bij te zetten.

Lay out

Het werkstuk maak je digitaal in een tekstverwerkingsprogramma (bijvoorbeeld in WORD). Gebruik voor je teksten een lettergrootte van 11 of 12. 

Hoofdstuktitels en paragraaftitels hebben een groter lettertype.

Zorg er voor dat de pagina’s netjes en mooi ingedeeld zijn.
Aantal pagina’s en aantal bronnen

Voor groep 7 geldt het volgende:
	Minimaal aantal pagina’s (inclusief voorpagina, voorwoord, enzovoort).
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	Minimaal aantal gebruikte bronnen.
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Voor groep 8 geldt het volgende:

	Minimaal aantal pagina’s (inclusief voorpagina, voorwoord, enzovoort).
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	Minimaal aantal gebruikte bronnen.
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